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Projekt „Who are the artists“ problematizira pozicijo 
sistema umetnosti skozi zgodovino in danes. Postavitev 
obravnava paradigme nasilja, ki se reproducirajo skozi 
umetnost, kjer se podvajajo strukture sistemov moči, 
ki krojijo in upravljajo vse segmente našega delovanja. 
Podobe nasilnih dogodkov so tako v zgodovini kot danes 
služile namenu propagande. Za  njimi se udejanja realen 
interes po poziciji moči in z njo povezani cirkulaciji 
kapitala. V kontekstu sodobne umetnosti se tako 
vzpostavljajo komponente spektakla, ki je podrejena 
potrošniški logiki in korporativnem sponzorstvu, kar 
- kot nekoč - posredno povezuje umetnost z nasiljem. 

Who are the artists?
Nika Autor, Miha Ciglar,  Tjaša Pogačar-Podgornik, 
Vasja Progar, Andrej Škufca
Galerija Media Nox, Židovska 12, 2000 Maribor

Razstava 22. 12. 2009 - 8. 1. 2010.
Otvoritev  22. 12., ob 18.00
Galerija je odprta vsak delavnik
od 10. - 13. ure, 14. - 19. ure,
ob sobotah od 10. - 13. ure

V postavitvi, katero je gradilo 5 umetnikov, ki v 
prostor posegajo z razmislekom do vseh danih 
parametrov delovanja sistema, se odpira večplastno 
vprašanje. Kako sploh še graditi kakršnokoli podobo 
znotraj sistema, ki je svojo lastno kritiko afirmiral 
do točke, kjer kritika zavzame konformistično 
vlogo?
Postavitev sestavljajo 3 komponente; rdeča 
preproga, kukalo znotraj katerega se nahajajo 
podobe nasilja in zvočna postavitev. Rdeča preproga 
iz svoje funkcije prehaja v utrjeno formo pritrjeno 
na steni, nad gledalcem. Ta simbolizira prikrito 

nasilje sodobne neo-liberalne družbene ureditve, 
ki vzpostavlja podobo „neomejenih“ možnosti 
delovanja, napredovanja in uspeha. Ko se preproga 
spremeni v utrjeno formo, kjer pozicija gledalca na 
prerogi hkrati pomeni tudi pozicijo pod njo, kukalo 
odpira podobe nasilja skozi zgodovino umetnosti. 
Postavitev sestavljajo zvočne intervencije, ki gledalca-
poslušalca nasilno izzovejo k razmisleku o podobah, ki 
so postavljene v mapo kanonizirane  zgodovine. 
Podobe nasilja, ki se odvijajo, in hkrati nasilje, ki ga 
gledalec fizično občuti, odpirajo vprašanja absurdnosti 
povezav med sistemi moči, nasilja in umetnosti. 
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